

航天

天舟三号货运飞船
将于7月27日再入大气层

天舟三号货运飞船将于7月27日再入大气层。记者26日从中国载人航天工程办公室了解到,前期撤离空间站组合体的天舟三号货运飞船完成了既定的空间技术试验,将按计划于7月27日受控再入大气层,少量残骸将落入南太平洋预定海域。

投资

估价400万美元钻石失踪
法院裁定苏富比担责

美国媒体25日报道,美国加利福尼亚州一上诉法院裁定,苏富比拍卖行应为一批估价400万美元的失踪钻石承担责任。

M & L金融公司在诉状中写道,2019年4月,公司把45颗黄钻交给苏富比鉴定,考虑后续委托后者拍卖。这些钻石由Jadelle珠宝公司老板约翰·雷希尼茨抵押给M & L金融公司。

数月后,苏富比告诉M & L金融公司,有人自称是Jadelle珠宝公司职员,苏富比便把钻石交给了那人。自那以后,钻石失踪。

诉状中,取走钻石者被称为“陌生人”。颇为蹊跷的是,“陌生人”来取钻石前,雷希尼茨曾通知苏富比,此人要来取钻石。

值得注意的是,是雷希尼茨向M & L金融公司提议,把这些钻石交给苏富比。雷希尼茨与苏富比一名珠宝拍卖高管交情匪浅。

关于“陌生人”取走钻石一事,苏富比未留下书面记录。

M & L金融公司2020年提起诉讼,称苏富比绝对不应把这些黄钻交给“Jadelle珠宝公司职员”。

(本版稿件除署名外均据新华社)

回应

周劼回应朋友圈炫富:
父亲并非副局长,言论有夸大,事后十分后悔

江西国控公司员工周劼在微信朋友圈炫富一事持续引发舆论关注。7月26日,周劼回应记者称,自己只是公司股权管理部行政办公室的一名普通员工,父亲是江西省某单位非领导岗位的科级干部,母亲是一家企业已退休的经理,朋友圈的一些言论存在夸大不实的成分。周劼还表示,对于自己的不当言论给单位及他人造成了不好的影响,自己感到十分抱歉和后悔。

周劼告诉记者,自己进入江西国控公司是经过相应的“组织程序”,未向任何单位及领导、个人进行经济行贿。“我最近因为

这件事情没有去单位上班,单位也没有对我进行停职。后续事宜听从组织的安排。”

周劼表示,关于他父亲升任副局长一事,“纯属自己吹牛”。他告诉记者,自己的父亲是江西省某交通系统的一个非管理岗位的科级干部,母亲是一家企业已退休的经理。至于朋友圈提到的其他亲属,自己的大伯今年70岁,目前已经退休,退休前是江西高速集团的一个副总,在行政级别上是处级干部。自己的三伯今年61岁,退休前是江西高速集团一个子公司的副总,属于副处级干部。(新京报)

观图



2022年中国国际消费品博览会正式对外开放

7月26日,观众在博览会现场体验电竞设备。当日,2022年中国国际消费品博览会正式对外开放。本届消博会分为国际国内两大展区,总面积10万平方米,参展品牌超过2800个。

社会

民政部要求参与社区疫情防控志愿者
纳入社区统一调度

记者从26日召开的民政部第三季度例行新闻发布会上获悉,民政部等部门近日联合印发《新冠肺炎疫情社区防控志愿服务工作指引》,要求参与社区疫情防控的志愿服务组织和志愿者要全面纳入社区统一调度和使用。

据介绍,这份工作指引对于需要社区组织参与、社区居民配合的各项工作和任务要求进行梳理和细化,有针对性地回应了基层干部群众反映强烈、社会舆论普遍关注的社区防控信息发布、社区防控物资配备、重点人员生活和医疗保障等问题。

新知

澳研究:鲸鲨是世界最大的杂食性动物

澳大利亚海洋学研究所等机构研究人员近日在美国《生态学》杂志发表论文说,他们发现鲸鲨不仅吃磷虾等浮游动物,也吃并消化藻类植物,这使其成为世界上已知最大的杂食性动物。

鲸鲨是目前已知世界上体型最大的鱼类,体长可达18米。长期以来,研究人员观察到鲸鲨是滤食性动物,即张嘴吞下大量海水和其中食物后,再排出水留下食物,其典型食物是磷虾等小型浮游动物。

新研究分析了西澳大利亚

州宁加卢礁海域鲸鲨的食物来源,结果发现,鲸鲨身体组织中有的化合物来自一种在宁加卢礁海域常见的海藻——马尾藻。

澳大利亚海洋学研究所鱼类生物学家马克·米肯说,人们一直以为在海洋中有所不同,因为过去通常认为鲸鲨等大型动物以小鱼小虾为食,但事实证明陆地和水中的进化可能没有那么大的差别。在长期的进化中,鲸鲨已经有能力消化一些被吞入体内的马尾藻。

数字

中央纪委国家监委网站日前公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,今年6月,全国共查处违反中央八项规定精神问题9531起,批评教育帮助和处理14422人(包括77名地厅级干部、826名县处级干部),给予党纪政务处分9704人。

工信部规划司司长王伟26日表示,我国制造业增加值从2012年的16.98万亿元增加到2021年的31.4万亿元,占全球比重从22.5%提高到近30%,持续保持世界第一制造大国地位,供给体系质量大幅提升。

记者26日从中国国家铁路集团有限公司获悉,上半年,全国铁路投产新线2043.5公里,其中高铁995.9公里。

经济

汽油、柴油价格再下调
私家车加满一箱油
将少花11元左右

国家发展改革委26日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2022年7月26日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低300元和290元。

这是今年以来我国第四次下调汽油、柴油价格,也是继6月28日以来连续第三次下调,折合每升下调不到0.3元。国内汽油、柴油价格三次累计每吨分别降低980元和945元。

本轮油价下调在一定程度上降低车辆出行成本,按私家车50升的油箱容量估测,调价后加满一箱油将少花11元左右。同时,物流运输成本也将降低。

2022年7月29日
停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:风雷新村157#158#,停气时间为2022年7月29日13:30至2022年7月29日16:30,停气时长3.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年7月27日

苏和堂整支文三七99元/斤
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026
● 遗失南长区扬名镇股份经济合作社股权证! 芦村社区许细妹 号00001532000080102021010093
● 遗失陈沈晨出生医学证明, 编号:T320616519, 声明作废
● 遗失陈沈润出生医学证明, 编号:U320480197, 声明作废
● 遗失林建奕出生医学证明, 编号:P320213249, 声明作废
● 遗失姜亦琳出生医学证明, 编号G320666838, 声明作废
● 遗失姜玉平出生医学证明, 编号O321102705, 声明作废
● 失吴海琴 WUXP00D9 执业证
● 遗失无锡华奇物流有限公司 道路运输经营许可证正本、许可证编号:苏交运管许可锡字320206306918号, 声明作废
● 江苏无锡经济开发区综合执法大队遗失江苏省非税收入通用机打卷式票据收据联及存根联各1份, 票据编号00050191, 声明作废
广告热线 82767591

中国体育彩票
7位数第 22113 期:
4 9 7 9 6 0 4
7星彩第 22085 期:
5 6 7 7 8 7 0
排列3/排列5第 22197 期:
9 3 0 5 4
大乐透奖池: 7.25亿
7位数奖池: 6798万
7星彩奖池: 2.91亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准
文明购彩指南
请勿在店内吸烟
请勿携带宠物进店
请使用文明礼貌用语
垃圾不落地请分类投放
扫码关注
无锡体彩微信公众号
公益体彩 乐善人生